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Respondan en sus carpetas las siguientes 
preguntas.
a. ¿Qué significa la expresión división 
internacional del trabajo?
b. ¿Por qué la división internacional del trabajo 
generó una relación desigual entre los países?
c. ¿A qué países se los llamó centrales y a cuáles 
periféricos? ¿En qué grupo estaba la Argentina?
d. ¿Qué tipo de productos exportaba la 
Argentina?

Indiquen cuáles de las siguientes 
afirmaciones son verdaderas (V) y cuáles son 
falsas (F). Justifiquen en sus carpetas las 
respuestas falsas.
a.   Los estancieros bonaerenses alternaban 
la producción agrícola con la producción 
ganadera.
b.   En la provincia de Buenos Aires se 
producía yerba mate.
c.   Los frigoríficos vendían carne ovina y 
bovina.
d.   Los primeros frigoríficos instalados 
pertenecían a capitales franceses.
e.   La ganadería se organizó con la labor 
de dos tipos de productores: los criadores y los 
invernadores.
f.   En las colonias agrícolas las parcelas 
tenían entre 25 y 100 hectáreas.
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